



ДЕНЬ ШАХТЕРА

N 150



Куда Редакция Сельских Вестей
Поч. в 47 Простек Перемышль

Кому Редактору Газеты

Индекс предприятия связи

и адрес отправителя

315125

Почта в экз. об. Зинковской
р-н. Тесношиповский с/е
с Саранчовка
Веревлянка Р. Я.

252047

Пишите индекс предприятия связи места назначения

Дорога Редакція ви не мали змоги
що знаєш про голодовку в місту урядово
в см з Полтавської об-Зинківського р-н
А. С. Сарошівки Жешенівської с/р
Зерівднка Олександрівна Жешенівська родом
1912 року Опісля за 1933р. внаслідок
голодовки багатьох померло особливо ті що
не пішли в колгосп осталися одинокими
убиті пішли бригади великою кількістю
більшість померли у провозі збері
прейдегов князов франків відкрито
Очевидно скільки скільки скільки скільки
Хлібопоставки щоб за 5 днів було вико-
нане за усяку ціну не дивлячись на жер-
тви ну і пішли бригади скільки скільки
закопані одревесні і зберали хліб
скотину даже пішли враз до кожного
якого було квасоля в горщику і те зберали
нічого того і почали откопувати квасоля
де була зготовлена картопля і картопля
образувалася картопля і мила та мила
мисля з мила і неким такі великі
молочні квасоля з очищені всі зерна
кукурузу все мила і неким

по зашипухнуті і мерти на землі
у кого була корова молоко ще державля

А то мерли поголовно їм уся нагорода
така участь позаторилася у 1947 році
у нас село недалеко Хужера Охтирського
району тепер Сумській об. Змерло усе
перейхати Селом неможна там навіть висок
городом не було ходили міняли усе
що у тебе є колотило мішки платки
А сам їздив у Западну Україну міняти
поширив всім косяком А нізички
дали наряд на макуре пошукати і
видавали що ходив на роботу у жмен
або у жменні чдітей і з них одне грудне
давали 100 грамів всієї муки

бо у жменки в груді не було нічого щоб
покорити дитину Зате 4 години я провела
імя Я медіслав Красну Звізду ордена
Атгествної воли,

А Пензію пошукати колегаму а рашени
Зраз з околиці і зараз я в руді і в лаві
Нозі три рашени: нулових документи
Кропали дома неав у Ленінграді
Музей

Олексій ролемій Васильович руко у мене
нероби одиак без справки на комісії не
вважаю а я знаю де я ліжива ту містечко
Тодиминської області м. Кашиніа а номера
незнаю отак і ліжива на 50⁵⁰ років
скремани обкома Моршину ту прохали
у райони першому секретарю той парадив
мене я поговорю з секретарем воєнкомом
та так і кончено, подавав на обци збори
прохали так думав що буде змова ж-у
Ставита на голусуванні Авін від сумув
це хай розбереться інженером маріа
і так і до цього часу розберуться а я
всі свої годи проробив для совєткої влади
тільки жез війни у стинював сельске хазар^{то}
а робили жез намету даром у паротії
з 1944г.

Підпис Деревянко Олексій Іванович.

13-12-88р.